



我今年七十二岁，退休了，很多人退休后感觉到「人」一点用处都没有了，不知如何是好，可是我从来没有这种感觉，假如人在退休以前，已有心理准备，退休生活应该是很愉快的。也许过去有许多好书你没有时间阅读，现在正是大好机会，或是有一些老朋友许久未联络，现在正可以去看望他们，还有很多过去你想去而没有时间去的地方，现在正好也可以去看看，人不能总是晃啊晃的，把下半生就这么晃走了。

此外，你也可以静下来想一想自己有何专长，我们累积了无数的经验，如果到需要的地方做义工，我相信对方一定欢迎的不得了，所谓「义工」是没有酬谢的，如今你不需要拿别人的钱而又能帮助别人，这是很有成就感

玛波罗教会简介:我们自1995年底起，有数位家庭，在新泽西州玛波罗市(Marlboro)照着圣经的教训，开始奉主名聚会。我们于1998年向美国政府注册为非牟利机构。

邮寄住址: 2 Palomino Way, Marlboro, NJ 07746

电话: 732-577-1021; 732-617-0895; 732-617-1196

电邮: ccyang@optonline.net

网站: <http://www.churchinmarlboro.org/>

感的。你也可以做一个具体计画，或是写一点东西，或是成就某件事情，或是开始某种嗜好，比方说种花、写字、画画等，总而言之，以往没有时间也没有机会好好去做的事，现在都可以做了。

目前我从早忙到晚，我想告诉你的是一人在忙碌中，身体才能保持健康，假如你真的什么事都不做，那你也真的要退化了，「退休」是可以的，「退化」可不是个好字眼哦！所以让我们振作起来，趁着现在还有时间，好好的做一些事情。

亲爱的朋友：当您接受了基督的信仰，您会发现未来是充满了盼望和喜乐。如果您愿意，现在就可以向神祷告：「亲爱的天父，我相信你是宇宙万物的主宰，我承认生命中犯了许多错、许多罪。我愿意接受你作生命的救主、引导未来的道路。奉耶稣的名求，阿们。」——(周联华)摘自大光网站

不是不再有了，乃是還有！

罗马人征服欧洲之后，曾夸口说，『不再有了。』他们认为胜利已达极点，前面再没有可征服的了。他们以这几个字当作口号。及至哥伦布发现了新大陆，他们顿觉自己的愚昧，于是就在西班牙的旧都建一纪念碑，藉以纪念哥伦布之成就，碑上刻着一只雄狮；并将旧口号上的『不』字去掉；因此他们的口号，不是『不再有了』，乃是『还有』，前面还有阿。人都不要以为有了学问，有了地位，有了钱财，有了这，有了那，而以为样样都有了。不！还有一位至大的神是你所没有的，你必须还有他！

蒙福人生
第二期
02-08

我来了，是要叫羊(或作人)得生命，并且得的更丰盛。约翰福音十10

人生的黑洞

早在十八世紀，法國拉普萊 (P.S. Laplace) 就曾經推測，在宇宙中有「黑洞」。黑洞是密度超大的星球，吸納一切，甚至連光都難逃黑洞的手掌心。因为黑洞周围引力巨大，任何物体都不能长时间待留。假如银河系被一个黑洞所吸引，黑洞的高密度物质，将把整个地球吞噬。

宇宙中有「黑洞」，而我們人生也有「黑洞」的問題。譬如說，人心靈深處最基本的需要是什麼？人為什麼會感到恐懼、空虛呢？無可否認，人類近代的文明，在科學上確有輝煌的成就，但卻絲毫沒有幫助我們解答這些「人」本身的最基本問題。當然，我們不能從實驗室的試管或者天文台的望遠鏡中找到解答。然而這些人生「黑洞」的問題，卻仍繼續困惑著每一個有思想的人。大文學家托爾斯泰在晚年差點自殺，因為他找不到人生的意義。他說：「如果我找不到人生的意義，就沒有活的必要。」哲學家培根也說：「我們不知道誕生在這個世界上有什麼目的，直到彌留之際才感到，是件多麼大的憾事！」

親愛的朋友，這是一個心靈空虛的世紀。我們的頭腦雖然塞滿了知識，但我們內心的深處卻是一片真空。你可曾想過這些人生「黑洞」的問題？有時你忘記了它們，或者你把時間和心思完全埋進工作中，不去理會它們。可是，這些老問題是不是始終會回到你的心頭？而那可怖的心靈空虛感是不是仍在你裏面不能祛除呢？其實，陷在這種困境里的人決不止你一個，因為人人都像你一樣想明白，人生為什麼如此空虛，世事為

乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一什么如此纷乱，道德何以会如此沦丧。全人类都热切盼望有人可以为他们解答，得到安慰，得到内心的平安。

圣经告诉我们：「神从一本造出万族的人，住在全地上，并且豫先定准他们的年限，和所住的疆界，要叫他们寻求神。」神创造人，叫人活在地上，乃是为着寻求神。这样，人生活才会有意义，内心才会有力量、平安和满足。但人若不明白神的心意，只知寻求别的，不知寻求神，人生就落在虚空之中，没有满足，没有指望。结果，人则会感到痛苦、空虚、混乱、苦恼、生活无意义。

亲爱的朋友，只有当你寻见并且认识了神，你才会找到了人生问题的终极答案；当你得着了祂，你心灵最深处的空虚才会满足，你的人生才会有意义。希望你今天就能做一个正确的抉择，相信主耶稣并接受祂做你人生的源头吧！



美国斯坦福大学的天文学研究小组在遥远的宇宙中发现了到目前为止堪称最庞大最古老的黑洞。这个巨型黑洞位于大熊座星系中央，它不断吞噬宇宙物质来壮大自

《登月宇航员的美好见证》

【信主是個自然而然的過程】

宇宙万物，必有一位全能的神



美国阿波罗载人登月飞行计划，从1961年开始实施，到1972年底结束，共发射17艘宇宙飞船，后7艘为在人登月飞行，其中6艘发射成功。有12名宇航员登上月球，人类登月成功证明尖端科学发展到了高峰，各次登月飞行，除宇航员直接进行观测、摄影和采样活动外，还在月面上安装月震仪、激光反射器、太阳风收集器、宇宙线探测器等，通过探测大量的月球新资料，从而较详细地揭示月球表面结构特征，月面物质的化学成分、光学和热力学物理特性，还探测了月球的重力、磁场和月震等，宇航员不但要有高超的宇宙飞船操作及维修技术，而且还要有及其广泛的各种科学知识，世界上不知有多少人想当宇航员，从月球回来的宇航员受到人们英雄般的尊敬和爱戴。

阿波罗8号宇宙飞船去月球初步侦察，在月球外围环绕之后返回，三位宇航员佩带了圣经，并在太空朗读了《创世记》第一章给全世界的人听，后来美国为此次去月球侦察发行了一枚纪念邮票，图案上有地球和月球，中间印有《创世记》第一章：“起初神...”（In the beginning God...）。

奥尔德林、阿姆斯特朗等三人于1969年7月16日乘阿波罗11号宇宙飞船首登月球，他们用无线电向地球全体人类提议作片刻静默，以表首登月球向神感

恩，他们又在那里读最后晚餐的经文（太26：26-28），并祷告说：“藉着这次登月得以进一步地感谢、认识创造宇宙人类和维持宇宙的神。”他们还把《诗篇》第8篇的诗文和美国国旗一起插在月球上，奥尔德林回忆说：“我有一项事先已计划好的仪式，要在月球上喝一杯，我所属的美国德克萨斯州休斯顿市长韦伯斯特长老会礼拜堂的牧师，在我出发前给我一套全新的的圣餐用具，包括一个小型圣餐银杯以及一个和小指尖差不多大小的葡萄汁瓶，键盘前面的透明塑胶架成了我的圣餐桌，我把葡萄汁倒入杯内，由于引力小的关系，那些葡萄汁看来像糖浆，先在杯壁上旋转，然后才在杯底落定。”

1972年欧文乘阿波罗15号宇宙飞船登月，当他看见月球上的高山和深谷时，不禁说出《诗篇》的话来：“我要向山举目，我的帮助从何而来？我的帮助从造天地的耶和华而来。”（诗121：1-2）他返回地球后，成为一位布道家，到世界各国去传福音，也曾到过非洲最贫困的地方去做见证。他在香港布道时说：“当我的宇宙飞船登陆以后，我沿梯而下，心中有一种感悟，知道神是实在的，神也与我同在。”

杜克也乘阿波罗15号宇宙飞船登月，他在月球上走了3天，当他回到地球后，改行经商，他虽名身显赫，但内心空虚万分。有一天在查经聚会途中，他遇见了耶稣，重生得救了，从此神与他同行，到处见证神的奇妙的大爱。

自从美国登月以来，许多宇航员都清楚地看到了神创造宇宙万物的伟大和奇妙，更认识了真神，其中有13位辞职，成为传道人，至少已有71位宇宙宇航员决心全时间侍奉神。

信主是个自然而然的过程。我在国内出生、成长，所处的环境是无神论的。但在我的内心从来不是个无神论者，我相信三尺之上有神明，人的所思所想、一言一行，神都知道，要与人为善，不可做恶。在我信主之前，我是一个崇尚个人奋斗、相信自己的人，认为一切都要靠自己，是个很硬的人（信主后感受到的）。

十多年前在香港工作的时候，目睹了这个社会的贫富悬殊和工作时间的超长。这跟我以前在电影中和在国内接触过的香港朋友有很大的不同，但他们乐观、积极。身边有些基督徒朋友，有的生活在社会的底层，却能把自己的相当部分收入捐助他人；有的为了信仰，放弃有着丰厚收入的工作，去读神学，当牧师。香港这个社会生活压力是很大的，为何他们老是那么平和且乐于助人，我国内的同事说他们傻，我觉得不是，但又不知道为什么。我有时会参加他们的教会生活，想搞明白，是什么力量让他们在平淡的生活中活得这样有色彩，在最平常的日子里和面对困境的时候，他们也在感谢主所赐给的一切。我虽感到莫名其妙，但很尊重他们。

一个有名的演员曾经说过：「信主许有多益处，有难处不用你去承担，神总会给你出路，只要你肯将自己放下就好！」这话虽很浅，但对我却很朴实。慢慢的又接触了很多在国内和国外的基督徒朋友，发现他们不管际遇如何，但都很平和。而我自己却觉得生活得很累，每天像头驴一样，围着转盘不停的在跑，却又不知为什么。

怀孕后来到美国，每周参加教会的生活动，觉得很甜美。哥林多后书6：10写道：「似乎忧愁，却是常常快乐的；似

似乎一无所有，却是样样都有的。」我意识到了自己是个罪人，我愿匍匐在神的脚下，接受他做我的救主。（肖冬梅）

如果你能

證明有神，
我就信。



你能证明有孔子吗？有成吉思汗吗？有孙中山吗？……只不过因为有历史记载，有几张图片，你就信吗？只不过因为透过电视画面，你就信吗？只不过因为有人说他们存在，你就信吗？你摸过他们的手吗？和他们吃过饭吗？即使摸过、吃过，你不怕是幻觉吗？

你能证明爱与恨吗？它们长什么样子？什么颜色？是冷或是热的？如果你不能证明，怎知世上有爱、有恨呢？

如果没有耶稣，不会有那么多的医院、学校奉祀的名成立；如果没有耶稣，不会有那么多伟大的教堂、雕塑、音乐等艺术以祂为灵感之源；如果没有基督，在没有文明的蛮荒地帶，不会留下那么多抛头颅、洒热血的宣教士足迹；如果没有神，今天的世界，就只有黑暗，而不会有任何美善光明的一面了。世上有许多事物，我们就是知道它们的存在，不需证明与否，何况，是神？人的试管太小，装不下祂。